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Mededelingen

De voorzitter:
Voordat we naar de regeling van werkzaamheden overgaan,
wil ik graag een korte mededeling doen.

Zoals u hebt gezien is vandaag, op onze uitnodiging, een
Franse delegatie in de Kamer aanwezig. Het is een delegatie
uit de Assemblée Nationale van Frankrijk die op werkbezoek
is in de Tweede Kamer, onder leiding van mijn collega de
Voorzitter van de Assemblée Nationale, de heer François
de Rugy. Ze zitten in de Voorzittersloge. Ik heet u van harte
welkom! Het is lange tijd geleden dat de Voorzitter van de
Assemblée Nationale op bezoek is geweest in Nederland.
Met dit bezoek willen wij zowel de vriendschappelijke en
hechte band onderstrepen alsook de parlementaire betrek-
kingen versterken. Vanochtend hebben wij al heel veel met
elkaar besproken, maar ik wil mede namens alle leden de
Voorzitter van de Assemblée Nationale en zijn delegatie
nog een mooie en vruchtbare dag in de Tweede Kamer
toewensen.

Ik wil het ook in het Frans doen. Mag dat? Dan ga ik het nu
doen, want ik zie geen tolk.

Aujourd'hui, mon collègue, Monsieur François de Rugy,
Président de l'Assemblée nationale, effectue une visite de
travail à la Chambre des Représentants du parlement
néerlandais. Cher collègue, c'est un grand honneur pour
moi de vous accueillir à la Chambre des Représentants du
parlement néerlandais. Votre visite aux Pays-Bas atteste
l'excellence des relations entre les Pays-Bas et la France.
Je vous souhaite, à vous-même et à votre délégation, une
journée agréable et fructueuse. Merci beaucoup!

(Geroffel op de bankjes)

De voorzitter:
De overgang is heel groot, ook qua taal. Het klonk heel
romantisch allemaal.

De voorzitter:
Op de tafel van de Griffier ligt een lijst van ingekomen
stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behandeling
van deze stukken. Als voor het einde van de vergadering
daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem ik aan dat
daarmee wordt ingestemd.
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